

## Pronájem bytu 2+kk s balkónem-Partyzánská, Zlín

Partyzánská, 76001, Zlín



### 14 900 Kč

za měsíc

Poplatky 3 100 Kč, bez poplatků



Vyřizuje

**Petra Doleželová**

**Tel.:** 773 022 220

**GSM:** +420 773 022 220

**E-mail:**

[info@explicitreality.cz](mailto:info@explicitreality.cz)

<b>Bezbariérový byt:</b>	ano	<b>Dispozice bytu:</b>	2+kk
<b>Podlaží v domě:</b>	1	<b>Počet podlaží v domě:</b>	1
<b>Celková podlahová plocha:</b>	54 m <sup>2</sup>	<b>Druh objektu:</b>	cihlová
<b>Stav objektu:</b>	po rekonstrukci	<b>Vlastnictví:</b>	osobní
<b>Balkón:</b>	7 m <sup>2</sup>	<b>Umístění objektu:</b>	klidná část obce
<b>Telekomunikace:</b>	Internet	<b>Energetická náročnost:</b>	G - Mimořádně nehospodárná

**POPIS NEMOVITOSTI:** Hledáte moderní a komfortní bydlení v klidné lokalitě, ale s výbornou dostupností do centra Zlína? Explicit reality & Petra Doleželová pro vás připravili nadstandardně zrekonstruovaný byt 2+kk, který se nachází v prvním patře stylového bytového domu na ulici Partyzánská.

Slunný byt s balkónem a výhledem do zeleně přichází do nabídky kompletně vybavený. Čeká na vás moderní kuchyňská linka včetně všech spotřebičů, elegantní koupelna se sprchovým koutem a pračkou. Obývací prostor je vybaven stylovou a pohodlnou sedačkou a tv skříňkou, ložnice nabízí manželskou postel s prostornou šatní skříní, poskytující dostatek úložného prostoru. Chodba bude doplněna o botník a skříň. Díky kompletnímu vybavení bytu se stačí jen nastěhovat a začít si užívat pohodlí vašeho nového domova. K bytu náleží jedno parkovací stání přímo před domem.

Dům je obklopen pečlivě udržovanou zahradou, která dodává bydlení klid a soukromí. Veškerá občanská vybavenost je na dosah ruky. Jen pár minut chůze od domu najdete trolejbusovou zastávku, která vás pohodlně dopraví do centra města.

Tento slunný byt je ideální pro maximálně dvě osoby, nekuřáky a bez domácích mazlíčků.

Nájem bytu činí 14 900 Kč, poplatky za služby vč. internetu 3 100 Kč.  
Byt bude připraven k nastěhování od 1. dubna 2025.